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MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

30. 9. 2021 

 

PREDMET:   

Schválenie spolufinancovania projektu s názvom Stavebné a teplotechnické úpravy 

objektu  ZŠ Lipová 13, 052 01 Spišská Nová Ves 

Predkladá:   Ing. Pavol Bečarik,  primátor mesta 

Spracoval:   Ing. Darina Paveleková, vedúca referátu rozvoja mesta 

     

     
Dôvod predloženia:              príloha k žiadosti o poskytnutie NFP 

 

Podpisy: 

Návrh na uznesenie: 

Mestské zastupiteľstvo v Spišskej Novej Vsi 

 

Schvaľuje: 

 
- predloženie žiadosti o NFP do 68. výzvy na predkladanie žiadostí  o poskytnutie 

nenávratného finančného príspevku so zameraním na zníženie energetickej náročnosti 

verejných budov s kódom OPKZP-PO4-SC431-2021-68  na projekt s názvom „Stavebné a 

teplotechnické úpravy objektu  ZŠ Lipová 13, 052 01 Spišská Nová Ves“  

 

- spolufinancovanie  predkladaného projektu vo výške 84 945,27 € 

 
- zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta  

 

- uzavretie právnych úkonov potrebných na realizáciu tohto projektu 

 

 



Dôvodová správa: 

Mesto Spišská Nová Ves sa plánuje zapojiť do 68. výzvy na predkladanie žiadostí  o 

poskytnutie nenávratného finančného príspevku so zameraním na zníženie energetickej 

náročnosti verejných budov s kódom OPKZP-PO4-SC431-2021-68 a s termínom uzavretia  

1.  hodnotiaceho kola 29. 10. 2021. 
 

Do tejto výzvy Mesto ako žiadateľ predkladá projekt  „Stavebné a teplotechnické úpravy 

objektu ZŠ Lipová 13, 052 01 Spišská Nová Ves“. 

 

Predmetom prekladaného projektu sú stavebné úpravy na obvodovom plášti a strešnom systéme 

objektu ZŠ Lipová Spišská Nová Ves. Budova objektu je vo vlastníctve Mesta Spišská Nová Ves. 

Základná škola Lipová 13 je jediná na sídlisku Tarča a zároveň je spádovou pre mestskú časť 

Ferčekovce, a tiež pre lokalitu Hájik, odkiaľ prichádzajú žiaci z MRK. Na sídlisku Tarča  žije okolo 4 

000 obyvateľov a v mestskej časti Ferčekovce okolo 1 800 obyvateľov. V školskom roku 2021/2022 

ju navštevovalo 396 žiakov.  

 

Od roku 1973, kedy bol objekt daný do prevádzky až doposiaľ nebola vykonaná žiadna zásadná 

rekonštrukcia (okrem výmeny okenných otvorov v roku 2010)  a konštrukčné prvky objektu sú už po 

dobe životnosti. Existujúce konštrukcie obvodového plášťa vykazujú poruchy z ohľadom na tepelno-

technické pomery daného objektu, kde dochádza k plesniveniu na stenách z vnútornej strany od 

interiéru,  kedy sú nutné časté odstraňovania týchto nedostatkov maľovkami. Teda objekt nespĺňa 

hygienické kritéria na kvalitné využívanie na určený účel.  

 

Základná škola Lipová 13 je jednou posledných objektov základných škôl v zriaďovateľskej 

pôsobnosti Mesta, ktorá nie je zateplená. Táto skutočnosť má negatívny vplyv na spotrebu energie s 

nepriaznivým dopadom na emisie CO2 a životné prostredie vôbec. 

 

Objekt ZŠ Lipová ulica 13 Spišská Nová Ves je pre potreby projektovej dokumentácie z dôvodu 

prehľadnosti, prevádzkovej a stavebnej ucelenosti projektovo rozčlenený na dve objektové časti: 

 

SO - 01 hlavný stavebný objekt ŠKOLA (hlavná budova školy) 

 

SO - 02 vedľajší stavebný objekt TELOCVIČŇA SO SPOJOVACÍM KRČKOM. 

 

Projekt sa zaoberá len obalovou konštrukciou, a to: strešným plášťom, obvodovým plášťom a 

exteriérovými výplňami otvorov (v objekte SO 02 Telocvičňa). Predmetom riešenia sú len stavebné 

úpravy zateplenia, nie vnútorný stavebný interiér a technická infraštruktúra objektu. 

 

 

 

Celkové oprávnené výdavky projektu sú rozpočtované na sumu  849 495,74  €. 

Spolufinancovanie projektu vo výške 10 % bude predstavovať sumu 84 945,27 €. 

 

V Spišskej Novej Vsi,  23. 9. 2021 

Spracovala: Ing. Darina Paveleková 


